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Ο πόλεμος και η βία (και όχι η φτώχεια) οδηγεί τους

πρόσφυγες και τους μετανάστες στην Ευρώπη

Τη στερεότυπη άποψη που υποστηρίζει ότι οικονομικά κίνητρα ωθούν κυρίως τους

πρόσφυγες και μετανάστες να εγκαταλείπουν τις χώρες τους κατευθυνόμενοι προς

την Ευρώπη διά της Μεσογείου καταρρίπτει ελληνοβρετανική πανεπιστημιακή

μελέτη, την οποία παρουσιάζει η Frankfurter Allgemeine Zeitung.
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Όπως παρατηρεί η εφημερίδα της Φρανκφούρτης, «ακόμη και δύο χρόνια μετά

την έναρξη των μεγάλων μεταναστευτικών ροών υπάρχουν λίγα στοιχεία σε

σχέση με τα αίτια που ωθούν πρόσφυγες και μετανάστες να έρχονται στην

Ευρώπη. Μία πρόσφατα δημοσιευθείσα μελέτη του Πανεπιστημίου Μίντλσεξ

στο Λονδίνο σε συνεργασία με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης

καταλήγει στο συμπέρασμα ότι οι λιγότεροι εξ αυτών άφησαν την πατρίδα τους

για οικονομικούς λόγους. Αντιθέτως, το 80% το έπραξαν, όπως δηλώνουν οι

ίδιοι, εξαιτίας του πολέμου και της βίας».

Όπως διευκρινίζει η FAZ, στο πλαίσιο της μελέτης ρωτήθηκαν το 2016 περίπου

750 μετανάστες στην Ελλάδα, στη Σικελία και στη Μάλτα ενώ διενεργήθηκαν

περισσότερες από 100 συνεντεύξεις. Σύμφωνα με τα ευρήματα της μελέτης, «η

πλειοψηφία πήρε τον δρόμο της φυγής εξαιτίας διώξεων, πολέμου και πείνας.

Ως συχνότερη αιτία αναφέρθηκε ο πόλεμος. (…) Μόλις το 18% συνολικά

δήλωσαν οικονομικά κίνητρα», σημειώνει η εφημερίδα.
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Σε δημοψήφισμα προχωράει η Ελβετία για την ανανέωση των εξοπλιστικών της

προγραμμάτων και τη...
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Καταστροφικές οι επιπτώσεις της πανδημίας στους πιο ευάλωτους πληθυσμούς

«Οι πιο ευάλωτες κοινότητες του κόσμου βρίσκονται σε ένα καθοδικό σπιράλ», σύμφωνα

με τη ΜΚΟ...
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Ενσωμάτωση Προβολή στο Twitter

Tweet από το χρήστη  @Kouti_Pandoras

Σε δημοψήφισμα προχωράει η Ελβετία για την ανανέωση των εξοπλιστικών της προγραμμάτων 
και την αγορά μαχητικών αεροσκαφών.  #Ελβετια #Rafale #Lockheed_Martin 
#Airbuskoutipandoras.gr/article/elbeti… 
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